PINepsiirtiseg eloszlasa a

vilagon
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= Készitette: Ujaczki Eva




epstirtiseg fogalma

ANIEPSUIISED egy adott teruletegysegre

Jurn JEkeosok szama, altalanosan elfogadott

MErEKEqySege a fo/negyzetkilometer
— 6/km2)
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=gyeniotien a nepesseg) terbeh

eloszlasa

J J<Of MEnSek szmtJen az egyenlotlenseg a
raC|o hatasa.

-bb iegiok szintjen a nepesseg

gyenlotlen eloszlasa n6, az urbanizacio s
—— 27 eltérs gazdasagi fejlédes miatt.
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seg eloszlasanak modellje s
(Boustedt 1975)

koncentralt

egyenletesen  veletlenszerllen  centralizalt decentralizalt
6skorban, okorban, feudalis kozepkorban ipari forradalom megjelenésével

Forras: http://www.uni-miskolc.hu/~ecomojud/neptereloszl 8.ppt
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IEpesseg terbeli eloszlasaake
SS7abalyszertisegell a Foldon

SANo)dnepessegenek 90%:ra az eszaki felteken el.

SRES00 ) tengerszint feletti magassagban €l a nepesseg
0%z,

Al =0l tertletének 78%:-a ritkan lakott tertlet: sarkvidék,

= S atag, tropusi eséerdok nehezen jarhato resze,
" -:anagashegysegek
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2 A stirtin lakott terliletek kialakulasat gazdasagi tényezok
S befolyasoljak.

e A Fold felszinenek 1%-a, 200 f6/km?2 strtn lakott.

* A nagy népességkoncentraciok: Kelet-Azsia, Dél-Azsia,
Nyugat-Europa (La Manche ovezet), Eszak-Amerika.




‘-I 7 s 144 7
A Vilag nepsuriseges™

A NEPESSEG SURUSEGE

ALAKOSSAGC MECOSZLASA 1000 ha -ON
1000 ha = 4 négyzetmérfild
B - 175 Lakos
B 1755 Laxos
476 - 1200 LAKOS
1201 VACY ANNAL TOBE LAKOS
| | NINCS ADAT

Forras: http://www.echosurvey.hu/index.php?pg=sub_11




Oroszorszag L
~egvéb enropai teriilet
‘-.‘_‘_‘__ -
7 L_K_ ;"'— Brazilia
f — Mexiké

egveb latin amreikai teriilet

egyéb dzsiai teriilet

Olaszorszig ;
Egyesiilt Kirdlysdg ~ Kolumbia

Franciaorszig - 4\

Németorszdg|
|egye

Nigéria

egvéb afrikai AZSIA
teriilet

DEL AMERIKA
ESZAK AMERIKA

Forras: http://en.wikipedia.org/wiki/World_population#Population_by_region




aberi k6zssegek donté tobbsege. —
gaszkodik az anyaf6ldhoz, hiszen életmddia,
legélhetése, teljes kulturaja, hagyomanyai, sei
, kasrendszere oda Kkoti 6ket.

.os probléema kell ahhoz, hogy az emberek
lhagyjak szllofoldjiket es elkezdjenek

& vandorolni.

= & Tlyen problémak az éhinség, a mez6gazdasagi

- teruletek degradacioja, az elsivatagosodas,
betegsegek, fegyverkezes.




